
ENQUÊTE PREMIER 
EMPLOI 2025

ÉLÈVES X2018 diplômés en 2023 

CYCLE INGÉNIEUR POLYTECHNICIEN



MÉTHODOLOGIE
Enquête réalisée en 2024 auprès de 523 

étudiants majoritairement X2018 dont 410 
français et 113 internationaux.

Taux de participation : 64% de réponses 
dont 56% complètes et 8% partielles



INSERTION
PROFESSIONNELLE

200 Répondants sur 523 X18

93%

des diplômés sont en poste
dans les 6 mois après la fin
de leurs études
dont 74% sont recrutés 
avant la fin de leurs études 
(4A)

des diplômés sont très ou 
plutôtsatisfaits de leur 
emploi



EN ENTREPRISE

EN DOCTORAT*

SERVICE PUBLIC et CORPS
DE L’ÉTAT**

CRÉENT UNE ENTREPRISE

AUTRE***

OÙ VONT LES DIPLÔMÉS ?

320 répondants
*Dont4%danslesCorpsde l’État ** sont inclus 4% de doctorants
***3% en poursuite d’études, 1% en volontariat, 4% en projet personnel, travailleurs indépendants, en
recherche d’emploi



SALARIES EN ENTREPRISE
SECTEURS PRINCIPAUX

63%
Industrie Informatique & 

Digital

16%
Banques, assurances et 
établissements financiers

17%
Conseil

56 000 €
Rémunération moyenne annuelle 
brute, hors primes, en France

148 répondants (dont 98 en France) 
sur 159 répondants salariés en entreprise

27%
des diplômés sont recrutés dans 
une entreprise où ils ont réalisé un
stage ou une année de césure

83%
sont embauchés en CDI

20%
En entreprises 
de moins de 50 

salariés

35%
En entreprises 

de plus de 
5000 salariés



Diplômés 
internationaux

Diplômés 
français

AMÉRIQUE

DU NORD

19% 8%

EUROPE

69% 90%

AFRIQUE
& MOYEN ORIENT

4%     2%

ASIE
& OCÉANIE

8%

La France (74%), les Etats-Unis (8%) et le Royaume Uni (6%) sont les
principales destinations des jeunes diplômés toute nationalité confondue.

148 répondants (122 français et 26 internationaux) 
sur 159 salariés

SALARIES EN ENTREPRISE
LIEU DE TRAVAIL



DOCTORANTS

27%
des diplômés poursuivent en 

doctorat

29%
réalisent leur doctorat à

l’international

35 000 €
Rémunération moyenne annuelle 

brute, hors missions complémentaires 
(enseignants et autres), en France et 

à l’international

26%
réalisent leur doctorat 

en physique

17%
réalisent leur doctorat 
en mathématiques 

appliquées

15%
réalisent leur doctorat 

en informatique

88 répondants dont 19 AMX, 9 Cifre et 13 Corps de l’Etat



5 répondants sont des entrepreneurs – données présentées en valeur

ENTREPRENEUR

4 recourent à 
un incubateur

4 entreprennent 
en France

Secteur principal : 
informatique
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